

“国考”本周末开考 设8个考点341个考场

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王聪聪)近日,记者从潍坊市人事考试和劳动能力鉴定中心获悉,中央机关及其直属机构2024年度考试录用公务员笔试将于11月25日、26日举行。我市报名参考考生共10144人,共设置考点8个、考场341个。

为扎实做好“国考”考务组织工作,我市严格按照考务工作要求遴选监考、试卷管理、公安等各类考务人员700余人,从市人社局系统抽调巡考、联络、押运等考务人员80余人。先后召开考前风险研判会、考点考务会议、巡考工作会议、试卷安全保密会,科学筹划、周密部署,切实提高风险防控、应急处置能力和水平。按照每个考场1台无线信号屏蔽仪、1部金属探测仪,每个考点至少配备2台入场核验设备、1台人脸识别仪的要求,共配备反作弊设备720台,牢牢守好考试安全关。

考前一周,市考试鉴定中心将服务关口“前移”,开通考生服务热线电话,为考生解答各类考试

相关问题。提前通过“潍坊人事考试”微信公众号、新闻媒体、网站等平台,发布《中央机关及其直属机构2024年度考试录用公务员笔试山东考区考试温馨提示》《中央机关及其直属机构2024年度考试录用公务员笔试(潍坊考区)考点地图》《公务员录用违规违纪行为处理办法》《中华人民共和国刑法修正案(九)》有关考试违法行为处理的规定等考前提示,告知考生参考注意事项,提示考生及时打印准考证,做好考前各项准备工作,积极诚信应考。

为提升“国考”服务保障力度,前期,市考试鉴定中心与公安、教育、工信、城管等部门密切沟通,在考点周边环境治理、治安管理、交通秩序、考生服务等各方面均作了周密部署,保障考生专心放心参加考试。考试当天,我市将在考点设置“暖心助考”岗位,为考生免费发放文具用品,提供考场指引、现场咨询等服务,力争为潍坊考生打造一场公平公正、有温情温度的考试。

精细维修人行道 城市“颜值”再提升



工人修补人行道地砖。

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 通讯员 李佳琪)平整畅通的人行道是连接城市空间和市民生活的纽带,更是保障城市安全运行的关键。为进一步强化市政设施管护,提升城市品质,经济区综合行政执法局结合为民办实事项目,以城市“运管服”平台为抓手,围绕城市人行道“走不通畅、走不安全、走不舒适”等问题,下足“绣花功夫”,细化任务、落实责任、强化监督,持续扎实开展人行道整治行动。今年来,人行道精细化维修5031平方米,路牙石更换及安装2350米,挡车柱更换及安装51个,盲道砖及无障碍设施维修108处。

巩固提升 国家卫生城市创建成果

堆放杂物、乱停车…… 这些背街小巷该管管

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅)11月23日,记者实地探访市区多条背街小巷,发现仍存在车辆乱停乱放、公共停车位堆放杂物、建筑及生活垃圾堆放路边等现象,影响文明城市形象。

当日上午,记者来到高新区民安巷(东方路与广通路段),这条巷子非常窄,只有两个车道,然而南侧车道上停放了十多辆机动车、三轮车等,致使往来机动车在此处无法会车,同时也给过往的行人带来了很大不便及安全隐患。“我们骑电动自行车经过这里,遇到对面过来的机动车时得好好避让,车辆经常和我们擦身而过,太危险了。”家住附近小区的王女士对记者说。

在高新区金银巷(银枫路与金马路段),巷子北侧的公共停车位上有的放着垃圾箱、锥形筒等,有的横七竖八停放着电动车,私占车位问题严重,致使周围环境看起来非常乱。

在奎文区福寿东街与圣利巷交叉路口西侧一沿街业户将一些塑料箱等杂物堆在人行道及车道上。路西侧的一根电线杆底部还堆了很多建筑垃圾及一些杂物,车道上乱停车现象同样比较严重。

在奎文区新华路与利民巷交叉口东约200米路北侧,地面上有很多建筑垃圾,上面覆盖的防尘网已破损,无任何防尘作用。当日上午风特别大,致使此处尘土飞扬。同时,此巷南侧的一处建筑工地围挡变形严重,且严重倾斜,在大风吹动下,随时都有倒地的危险。

采访中,不少市民希望相关部门能关注背街小巷的这些问题,不要让脏乱的环境影响城市形象。

抢浇越冬水

11月22日,安丘市官庄镇宅科村村民在抢浇小麦越冬水。针对今年秋天干旱少雨的实际,为防止冻害发生,连日来,安丘市广大小麦种植户纷纷抢浇越冬水,确保来年小麦丰产丰收。 潍坊日报社全媒体记者 王玉芳



这里打造了一条“萝卜文化”特色街

潍城区划定专门销售区域,商贩不再“打游击”

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 通讯员 夏鹏)11月23日,记者在潍城区玉清西街与月河路交叉口北侧看到,一个个蓝色的小棚子井然有序地排列在路边,呈现出一道不一样的风景线(右图)。走近看,这些小棚子里全是卖萝卜的商贩。

据了解,目前正值萝卜丰收季节,潍城区综合行政执法局在日常巡查市容秩序时发现,卖萝卜的商贩又开始与执法人员打起“游击战”。为便于更好管控市容秩序,同时也让商贩有一个临时的“落脚点”,该局积极与街道、社区对接,在萝卜产地附近划定出一条临时的“萝卜文化”特色街,给商贩提供了一个合法合规的销售场所,并结合时令特点,开展为期一个月的“潍城北关萝卜文化节”,让外地游客能有固定的地点购买到正宗的潍坊萝卜。

商贩玄先生说,由于没有固定的沿街门店销售萝卜,平时只能在自家地头售卖,很容易错过客户。在道路上摆摊售卖,又怕因影响市容秩序被城管执法部门处罚,确实很难。如今,政府部门主动帮忙开辟出这么一块区域销售萝卜,让他们这些萝卜种植户可以放心在这里售卖,感觉非常暖心。

采访中,多位商贩都表示,划定专门区域进行萝卜销售后,客源比以前更多了,而且通过开展萝卜文化节宣传,进一步提升了影响力,不少外地客商也慕名前来采购。

针对萝卜种植户销售需求,安排人员开展了信息摸排统计,按照“服务农户、方便市民、便于管理”的原则,在不影响交通和市容环境卫生、不影响居民日常生活的前提下,在城区范围内增设临时便民摊点群。同时,所有临时萝卜销售点纳入网格化管理责任范围,明确专人巡查值守,及时纠正各类违法违规经营行为,对不按照城市管理法律法规规定要求经营的销售点,将采取教育、引导、制止、处罚“四步法”进行查处。

此举进一步优化了特色街管理模式,小萝卜摇身变成“发财树”,让很多种植萝卜的商户心里有了底。



潍城区综合行政执法局执法大队相关人员介绍,他们